
  

 

 

 

          Referat fra skolebestyrelsesmøde den 27.01.2022 kl. 19.00-21.00. 

              Afbud: Anne Kronborg Bell, Jørgen Lund, Christina Geertsen, Simon Rasmussen og  

                           Carl Johan Ørskov. 

1/22   Budgetgodkendelse – regnskab for 2021 – budget for 2022.  

Annette Frandsen deltager i dette punkt. 

Regnskabet for 2021 er ikke endelig afsluttet, men vi kommer ud af året med et 

forventet underskud på ca. 200.000 kr. 

I budget for 2022 er der prioriteret computere til 4. årgang, ud-af-huset-arrangementer, 

bemanding/støttetimer, inventar til det nye PLC, øvrige udgifter i kølvandet på 

renoveringen i form af møbler m.m. samt frikvartersmiljø. 

Vi tager punktet op igen på næste møde, hvor regnskabet for 2021 og budgettet for 

2022 er stillet op, så det e sammenligneligt. 

 

2/22  Gennemgang af hjemmeside 

Annette Frandsen deltager også i dette punkt. 

Annette knyttede kommentarer til hjemmesiden, som der jævnlige kommer mere og 

mere stof ud på.  

 

3/22    Skolebestyrelsesvalget.  

Tiltag for at få kandidater. Nedsættelse af valgbestyrelse. 

På valg er Christina, Christine, Klaus og Jørgen. Christine genopstiller ikke. 

Jørgen genopstiller heller ikke, så der er brug for nye kandidater. 

Vi informerer på Aula og opfordrer til, at man melder sig som en mulig kandidat. 

Fører det ikke til noget kan vi kontakte forældrerådene på de årgange, der ikke er 

repræsenteret. 

Medlemmer til valgbestyrelsen blev: Klaus, Christine og Poul. 

 

4/22   Planlægning af årsmøde.  

Forslag: ”Robuste børn” ved Charlotte Vindeløv. Det er det arrangement, der 

blev aflyst for 2 år siden.     

Beslutningen blev, at vi beder Charlotte Vindeløv fortælle om ”Robuste børn”. Selve 

arrangementet kan afvikles samme aften som et evt. valgmøde. Valgbestyrelsen 

arbejder videre med det. 

 

5/22  Ansøgning om anvendelse af paragraf 16d, så vi konverterer 2 timer 

understøttende undervisning på 4.-9. klassetrin til kortere skoledage men med 

tilsvarende flere to-lærer-timer. 

Punktet blev udsat til næste møde. 

 

6/22  Forberedelse af punkter til næste møde med evt. deltagelse af en politiker. 

På sidste møde besluttede vi, at disse punkter kunne være relevante: 

 Udeområder/frikvartersmiljø – især på mellemtrin og udskoling, hvor vi 

synes niveauet gerne må være bedre.  

 Mellemformer – drøftelse samt fortælle om, hvad vi gør på Østbirk skole. 



  

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 Kommunale tanker om fritidspædagogikken i Horsens kommune. 

Det er også oplagt at få viden om, hvad det nye Skole- Unge- og 

uddannelsesudvalg har fokus på vedr. skoleområdet. 

Vi inviterer en politiker med til næste møde og drøfter ovenstående punkter samt: 

Skole- Unge- og uddannelsesudvalgets tanker om 

 klyngesamarbejdet 

 fase 3 og 4 af renoveringen på Østbirk skole. 

 Drøftelsen af mellemformer skal også ind på den nye rapport om segregering af 

elever 

Morten inviterer den politiker, der er tilknyttet Østbirk skole. 

7/22   Tilsyn med princippet for lejrskoler og ekskursioner. 

Morten redegør for om vores praksis lever op til princippets intentioner.  

Covid-19 har spændt ben for en del lejrskoler i de sidste 2 år. Det er vi nu ved at 

indhente, så ingen bliver snydt. 

Så alt i alt oplever vi princippet søges efterlevet. 

 

8/22 Evt. nedsættelse af lille arbejdsgruppe til at skrive fondsansøgninger? 

Klaus og Kasper meldte sig som en lille arbejdsgruppe til at søge midler til 

udeområdet. 

Morten hjælper med materiale såsom tegninger og allerede skrevne projekter om 

biodiversitet m.m. 

Der er god viden på dette link:  http://dju.dk.prolinux4.curanetserver.dk/wp-

content/uploads/2016/12/10_tips_til_bedre_fondsansoegninger.pdf 

 

http://dju.dk.prolinux4.curanetserver.dk/wp-content/uploads/2016/12/10_tips_til_bedre_fondsansoegninger.pdf
http://dju.dk.prolinux4.curanetserver.dk/wp-content/uploads/2016/12/10_tips_til_bedre_fondsansoegninger.pdf

